

چین محور مذاکرات سازمان تجارت جهانی باید توسعه باشد

چین همزمان با برگزاری ششمین اجلاس وزیران سازمان تجارت جهانی در هنگ کنگ تأکید کرده که محور این مذاکرات باید توسعه باشد و آزادسازی تجارت جهانی به پیش سوق داده شود. حزب کمونیست چین، چینی کانگ، سخنگوی وزارت خارجه چین گفت: با این مباحث، فرصت برای مشارکت کشورهای در حال رشد در امور تجارت جهانی و بازار بین المللی بیشتر خواهد شد.

وی روز گذشته در گفت و گو با خبرنگاران در یک ضمن استقبال از مباحث مطرح در اجلاس وزیران سازمان تجارت جهانی گفت: کشورهای عضو باید درباره امتیازات ویژه کشورهای در حال توسعه به شاخص مشترک برسند.

این سخنگوی چین گفت که مذاکرات دووجه، نیز باید تا سال آینده میلادی به پایان رسیده و تکراری آن ها نباشد. وی افزود: توافق کاملی در این مذاکرات دووجه با دستور کار توسعه سال ۲۰۰۱ میلادی آغاز شد و هدف آن کاهش موانع تجاری در سراسر جهان و فقرزدایی در میان کشورهای در حال رشد است.

مذاکرات دووجه دو بخش نخستین بار در سال ۲۰۰۱ میلادی آغاز شد و هنوز توافق کاملی در این باره حاصل نشده است. این حال طرفین سعی دارند برای پایان دادن به آن تا اواخر سال آینده میلادی، در هنگ کنگ توافق کنند.

ویوشی اوی، وزیر بازرگانی چین نیز سازمان تجارت جهانی را محور توسعه وزیران سازمان تجارت جهانی در هنگ کنگ برای کشورهای در حال رشد دانست و اظهار کرد: توسعه در حال حاضر به یاری و با اشاره به اجلاس «دووجه»، گفت: یک معضله اساسی مذاکرات دووجه نیز باید به روند آزادسازی تجارت مساعدت کند و فرصت های بیشتری برای ورود کشورهای در حال رشد به بازار فراهم آورد.

دعوت از کوهی ها برای سرمایه گذاری در ایران

محمد خزایی، معاون وزیر امور اقتصادی و دارایی و رئیس سازمان سرمایه گذاری و کمک های فنی و اقتصادی جمهوری اسلامی ایران که در حالی در کویت به دعوت می رود، به شنبه شب در یک مصاحبه مطبوعاتی به سؤال های خبرنگاران این کشور در مورد گفت و گوهایی با مقام های کوهی و فرصت های سرمایه گذاری در ایران پاسخ داد.

وی گفت و گو با مقام های اقتصادی کویت و فرصت های سرمایه گذاری خارجی در ایران به کویت فرستاده است. با اشاره به روابط بسیار خوب و دوستانه میان دو کشور، گفت: متأسفانه روابط اقتصادی و مسکن تجاری بین کویت و ایران متناسب با سطح روابط سیاسی و علاقگی فرهنگی و ارتباطی میان دو ملت نیست. معاون وزیر امور اقتصادی و دارایی افزود: گفت و گو با مقام های اقتصادی کویت، گامهای مهمی در جهت اجرای دو موافقتنامه مهم حمایت و تشویق

از سرمایه گذاری در دو کشور و اجتناب از اختلاف مالیات مضاف برشته شد. رئیس سازمان سرمایه گذاری و کمک های فنی و اقتصادی وزیران کشور کرد، در این سفر همچنین نشست های مشترکی با بخش خصوصی به ویژه شرکتها، سرمایه گذاران و بازار گانی کویتی و ایرانیه مقیم برای معرفی مقررات، فرصت ها و طرح های سرمایه گذاری در جمهوری اسلامی ایران برگزار شد که طرف های کویتی استقبال شایانی از سرمایه گذاری در بخش های مختلف اقتصادی در ایران نشان دادند.

خزایی در مورد زمینه های موجود در ایران برای سرمایه گذاری خارجی، اظهار داشت: کویتی ها در هر زمینه ای که ما باشد به ویژه در بخش های انرژی، صنعت، گردشگری و هتل سازی، موثر هستند. گام، پژوهشهای و ارتباطات، می تواند سرمایه گذاری کند.

در این مورد حجم سرمایه گذاری کویتی ها در ایران، گفت: آنچه رسماً در سازمان سرمایه گذاری ما به ثبت رسیده حدود ۶۰ میلیون دلار است اما سرمایه گذاری هایی که از سوی افراد کویتی در ایران ایجاد شده به ثبت نرسیده که رقم آن به صداهای میلیون دلار می رسد و بخش عمده آن در زمینه هتل سازی است.

معاون وزیر امور اقتصادی و دارایی در مورد خرید و متلکین این سوی سرمایه گذاران خارجی، گفت: ما با توجه به ظرفیت های بسیار قوی خود، سرمایه گذاران ایرانی، سرمایه گذاران خارجی می توانند با ثبت شرکتی در ایران آن ها را به سرمایه گذاری در ایران دعوت کنیم. در وقت مستقیم از کشور خارج شوند می توانند بفرستند و پول حاصل از فروش را به هر جایی که می خواهند بفرستند.

رئیس سازمان سرمایه گذاری و کمک های فنی و اقتصادی ایران تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران، ضمن تقویت سرمایه گذاری های خارجی در ایران، در کنار آن خدمات و تسهیلات متعددی برای سرمایه گذاری به آنان ارائه می دهد. هیات اقتصادی کشورمان که در برگیرنده هیات بخش های سرمایه گذاری و طرح های توسعه ای دستگاههای مختلف از وزارت امور اقتصادی و دارایی، وزارت بازرگانی، سازمان سرمایه گذاری، سازمان میراث فرهنگی و گردشگری، شرکت ملی پتروشیمی، مناطق آزاد تجاری و صنعتی و تعدادی از سازمان های بخش خصوصی و رئیس ادارات بانکی و سایر و معادن ایران است، یکپارچه شده و بر وارد کویت شد.

جهانی سازی سودی نصیب مردم نکرده است

منبع : سایت اینترنتی NQP / مترجم : فاطمه موقوف نژاد

رئیس جمهور سابق ایالات متحده، جندی پیش در مصاحبه ای با گلوبال ویو پوینت نقطه نظرات خود را در مورد جهانی سازی مطرح ساخت. کلیتون جندی پیش اولین جلسه انجمن جهانی کلیتون را در نیویورک همراه با بیل گیتس و کوفی عنان برگزار کرد.



رئیس جمهور سابق ایالات متحده، جندی پیش در مصاحبه ای با گلوبال ویو پوینت نقطه نظرات خود را در مورد جهانی سازی مطرح ساخت.

جندی پیش گفت: «جهانی سازی سودی نصیب مردم نکرده است. این سودها در دست تعداد کمی از افراد ثروتمند است. ما باید سیستمی را بسازیم که سودها را به مردم بازگرداند.»

جندی پیش گفت: «ما باید سیستمی را بسازیم که سودها را به مردم بازگرداند. ما باید سیستمی را بسازیم که سودها را به مردم بازگرداند. ما باید سیستمی را بسازیم که سودها را به مردم بازگرداند.»

جندی پیش گفت: «ما باید سیستمی را بسازیم که سودها را به مردم بازگرداند. ما باید سیستمی را بسازیم که سودها را به مردم بازگرداند.»

خرید از اروپا، وام به آمریکا

بخش دوم با یانی

اکنون میست - نوامبر ۲۰۰۵

چگونه است؟ اکثر این کشورها تمایل دارند که پولشان را با دلار آمریکا با همانند چین و سایر کشورهای آسیایی با خالصت نسبی در بازار، در برابر افزایش از مقاومت کنند. این امر دیگر و سایر کشورهای آسیایی خواستند که به پولشان را در نزد، نفت، از کشورهای صادر کننده نفت چندین درصدی را بخرند. این امر میسر نیست. این امر میسر نیست. این امر میسر نیست.

فائو اعلام کرد ایران پنجمین واردکننده محصولات کشاورزی در خاورمیانه و شمال آفریقا است

فائو: براساس گزارش سازمان جهانی خواروبار و کشاورزی، ایران با واردات سالانه ۲/۶۶ میلیارد دلار محصولات کشاورزی به عنوان پنجمین واردکننده این محصولات در میان کشورهای خاورمیانه و شمال آفریقا شناخته شده است.

سازمان جهانی خواروبار و کشاورزی (فائو) با ارائه گزارشی موسوم به «وضعیت مواد غذایی و تولیدات کشاورزی»، حجم واردات ایالتی محصولات کشاورزی توسط ایران را ۲/۶۶ میلیارد دلار اعلام کرده است.

براساس این گزارش واردات محصولات کشاورزی معادل ۱۲ درصد کل واردات ایران بوده است.

در این گزارش ایران از نظر ارزش واردات محصولات کشاورزی در میان ۱۸ کشور خاورمیانه و شمال آفریقا، حائز رتبه پنجم شده است.

در این منطقه عربستان سعودی با واردات ۵/۲ میلیارد دلار محصولات کشاورزی بزرگترین واردکننده محصولات کشاورزی در این منطقه شناخته شده است.

پس از این کشور به ترتیب کشورهای امارات با ۲/۴ میلیارد دلار، مصر با ۲/۱ میلیارد دلار و الجزایر با ۲/۱ میلیارد دلار در مراتب بعدی قرار دارند.

واردات محصولات کشاورزی توسط کشورهای این منطقه در سال ۲۰۰۴ میلادی ۵۲۴ میلیون دلار، قبرس ۵۲۹ میلیون دلار، بحرین ۸۹۸ میلیون دلار، کویت ۹۹۱ میلیون دلار، لبنان ۱/۲۲ میلیارد دلار، لیبی ۱/۱۶ میلیارد دلار، مراکش ۱/۱۶ میلیارد دلار، فلسطین ۰/۱ میلیارد دلار، عمان ۱/۱۲ میلیارد دلار، قطر ۹۴۵ میلیون دلار، یمن ۸۰۹ میلیون دلار اعلام شده است.

دو بانک عربی وام ۷۰ میلیون دلاری در اختیار مجتمع فولاد اصفهان

فائو بانک عربی وام ۷۰ میلیون دلاری در اختیار مجتمع فولاد اصفهان قرار می دهد.

شرکت بانکداری عربی و بانک اسلامی امارات مشترک کامی به مبلغ ۷۰ میلیون دلار در اختیار مجتمع فولاد اصفهان قرار خواهد داد.

بر اساس اعلام این بانک مشترک یک وام ۷۰ میلیون دلاری در اختیار مجتمع فولاد اصفهان قرار خواهد داد.

بر اساس اعلام این بانک مشترک یک وام ۷۰ میلیون دلاری در اختیار مجتمع فولاد اصفهان قرار خواهد داد.

میانگین هزینه خانوار شهری ۴۶۸ هزار تومان بیشتر از درآمد بوده است

فائو: بانک مرکزی در بررسی بودجه خانوار در مناطق شهری اعلام کرد: میانگین هزینه هر خانوار شهری در سال گذشته ۴۶۸ هزار ریال از میانگین درآمد خانوار شهری پیشی گرفته است.

در حالی که میانگین هزینه خانوار اسلامی سالانه یک خانوار شهری در سال ۱۳۸۳ به نواحی شمال جدید آماری حدود ۶۰ میلیون و ۲۴۴ هزار ریال یعنی ماهانه ۵۰۲۹ هزار ریال بوده است.

در حالی که میانگین درآمد خانوار شهری در سال ۱۳۸۳ از رشدی معادل ۲۲۴ درصد برخوردار بوده است.

میانگین درآمد خانوار شهری در سال ۱۳۸۳ از رشدی معادل ۲۲۴ درصد برخوردار بوده است.

میانگین درآمد خانوار شهری در سال ۱۳۸۳ از رشدی معادل ۲۲۴ درصد برخوردار بوده است.

میانگین درآمد خانوار شهری در سال ۱۳۸۳ از رشدی معادل ۲۲۴ درصد برخوردار بوده است.

میانگین درآمد خانوار شهری در سال ۱۳۸۳ از رشدی معادل ۲۲۴ درصد برخوردار بوده است.

میانگین درآمد خانوار شهری در سال ۱۳۸۳ از رشدی معادل ۲۲۴ درصد برخوردار بوده است.

میانگین درآمد خانوار شهری در سال ۱۳۸۳ از رشدی معادل ۲۲۴ درصد برخوردار بوده است.

میانگین درآمد خانوار شهری در سال ۱۳۸۳ از رشدی معادل ۲۲۴ درصد برخوردار بوده است.

میانگین درآمد خانوار شهری در سال ۱۳۸۳ از رشدی معادل ۲۲۴ درصد برخوردار بوده است.

میانگین درآمد خانوار شهری در سال ۱۳۸۳ از رشدی معادل ۲۲۴ درصد برخوردار بوده است.

میانگین درآمد خانوار شهری در سال ۱۳۸۳ از رشدی معادل ۲۲۴ درصد برخوردار بوده است.

میانگین درآمد خانوار شهری در سال ۱۳۸۳ از رشدی معادل ۲۲۴ درصد برخوردار بوده است.

میانگین درآمد خانوار شهری در سال ۱۳۸۳ از رشدی معادل ۲۲۴ درصد برخوردار بوده است.

میانگین درآمد خانوار شهری در سال ۱۳۸۳ از رشدی معادل ۲۲۴ درصد برخوردار بوده است.

میانگین درآمد خانوار شهری در سال ۱۳۸۳ از رشدی معادل ۲۲۴ درصد برخوردار بوده است.